

kron za ta nepotrebni konzum. Te reveže ima na črni svoji vesti veleznan gospod dohtar Žlindra-Šusteršič! Tako pa se bode godilo vsem konzumom. Blago se jemlje na kreda in zopet na kreda, potem pa, ko veter popiha, pade vse skupaj in konec pesmi je — ljubi kmet, zdaj pa plačaj, le plačaj, plačaj vse, kar je zakrivil gospod kaplan, ker se je hotel izučiti tudi za komija!

V katera drevesa ne trešči? Najmanj vdarja strela v brezo in zato se hite ljude skrit pod brezo, ki je semintja nalašč za to zasajena ob potih. Dalje vdari tudi strela redkokdaj v oreh, lipo, bukev. V drevesa, ki imajo v sebi veliko skrobovine, vdari strela pogosto. Taka so: javor, hrast, jesen in topol.

Zunanje novice.

Premetena ciganka. Neki kmetici je nedavno umrl mož, in ona se je bala, da je, ker je rad preklinjal in žgauje pil, prišel v pekel. Nekega jutra pride k njej ciganka in jo poprosi milodara. Kmetica se je usmili in ji zares podeli nekaj malega. Ciganka pa reče: „Nič ne žalujte, draga mamica, vaš mož ni v peklu, temveč v vicah je! Tem mukam pa ste edino le vi krivi. Ako bi vi hoteli plačati 40 kron, bi ga jaz spravila z vic v nebesa!“ Kmetica ciganici zares da 40 kron in ta odide. Par dni pozneje pride ciganica zopet in reče: „Dobro je šlo z vašim možem, zdaj je že malone popolnoma v nebesah, samo noge še ima v vicah. Ako boste plačali še zopet 50 kron, še bode napravila, da še pridejo noge z vic v nebesa!“ Kmetica poišče vse predale in našteje ciganici še 50 kron. Ciganka je odšla, a kmetica je dolgo čakala, če bo prišla ona ali pa umrl mož povedat ali že so tudi noge v nebesah ali ne. Ciganke ni bilo nazaj — kmetica se je potolažila in je vzela sosedu, ki je bil vdovec, za — moža.

Potres. V kitajski pokrajini Turkestan je razsajal grozovit potres. Mesto Kašgar je večinoma razdžano, pod razvalinami so našli dosedaj nad 100 mrličev. Razdžane pa so tudi neštevilne vasi. Kolikor se da dosedaj dognati, je nad 1000 oseb mrtvih.

Uboj. Dne 25. avgusta je okoli 60letna Muhova Franca v Modričah, v konjiškem okraju, ubila in potem v gozt zavlekla svojega brata, katerega so našli še le 2. p. m. s smrečjem pokritega.

Lastnega brata ubil. Celovško porotno sodišče je obsodilo na štiri leta težke ječe baje v Postojno pristojnega Matijo Hudoroviča, ki je 25. septembra t. l. blizu Podkloštra na Koroškem v prepiru ubil svojega lastnega brata.

4 otroke umorila. V Stari Kaniži se je javila sodišču neka E. Port, ki je umorila štiri svoje otroke. Ko se je otrok rodil, ga je pustila tako dolgo stradati, da je umrl. Tako je storila s štirimi novorojenčki, in to na povelje moža, ki ni hotel imeti otrok. Ženo je vest preveč pekla, zato se je sama javila.

Z mačke golaž je priredil zadnji četrtek večer neki kuhar na Vrtači blizu Ljubljane. Ubil je 4 kilograme teškega mačka in iz mesa je skuhal

golaž, katerega je jedla cela rodbina. Otroci so rekli da tako dobro, kakor v četrtek zvečer, še niso nikdar večerjali.

Kitajski uredniški koš. Pri nas se odgovori pisatelju, kojega spis je nezrel kratko malo: „Ne sprejmemo“, „Ne ugaja“ ali enako. Na Kitajskem pa se v primeri z nami jako uljudni v tem oziru ter odgovori urednik pisatelju nesprejetnega spisa: „Z neopisnim veseljem smo prečitali vaš rokopis. Pri kostel svojih starih očetov prisegamo, da še nismo v svojem življenju čitali kaj krasnejšega in gotovo ne bomo. Če bi to natisnili, gotovo bi cesar ukazal, da se takih 10000 let ne sme nič drugega tiskati, kajti nimamo tolike cene, kakor Vaš rokopis. Ker bi pa ako bi natisnili Vaš rokopis, niti mi, niti kdor drug ne smel nič drugega tiskati, vračamo vam rajše Vaše delo, da ga shranite. S tresočimi se rokami in solzami v očeh vračamo vam rajši Vaše papirje in najglobokejši ponižnosti prosimo desetstičkrat za opuščanje.“ Dá, dá, Kitajci, Kitajci so čudni ljudje.

Svojevoljno lakote umrl. Kmet Jakob Gschiel, ki vajoč pri Dunaju, je izginil že pred 14 dnevi. Ker je imel raka v čreveh, so menili njegovi sorodniki, da se je sam usmrtil. In res so ga našli pred par dnevi mrtvega ob Raxi; umrl je svojevoljno od lakote.

Zagonetka iz Oblakov. V vasi Honnet pri Kolner nad Reno je padel v pondeljek zrakoplov na tla. Čegar čolnicu se je našla samo kapitanova čapka. Čolnič je bil prazen in ves okrvavljen. O zrakoplovcih in izviru balona se ne more ničesar izvedeti.

Starost mačk. Predsednik nemškega društva za ohrano živalij v Nemčiji, Pohl, je obelodanil preko kratkim svoje izsledbe v opazovanju starosti mačk. Spoznal je, da je tudi pri mačkah mirno, brezdelno breskrbno življenje pogoj velike starosti. Alžirska gorja-mačka, ki jo redijo na gradu Nimhenburgu, nedanjem bivališču nesrečnega, bavarskega kralja Ottom je doživela ravnokar 42. leto. Še pred dvema letoma je skotila mladiča, ki je bil razstavljen na mačji razstavi v Vratislavi.

Gospodarske stvari.

Ameriške trte za ilovnat svet. Pozimi mislim prekopati svet za vinograd, kjer ilovica prevladuje zato vprašam, ktero ameriško podlogo naj izberem za ilovnat svet in ktere vrste trte naj cepim? Vinogradi bo v nizki legi. Odgovor: V močno ilovnati zemlji bo kot podloga kvečjemu uspevala riparija portala. Za cepiče vam priporočamo beli burgundec kot vrsto, ki daje fino in močno vino, kot vrsto, ki daje veliko pridelka pa španjol, in če se je bati spomladanskega mraza, tudi silvanec, ki pozno ozeleni. Sicer je vsa vrsta zelo odvisna od krajevnih razmer, zato vam priporočamo obrniti se za svet na potovalnega učitelja za vinstvo gospoda Beleta v Mariboru.

Koliko časa je bik raben za pleme? Bik postane dobro poraben za pleme šele v tretjem letu, a takrat je mlad. Čim starejši je, tem lepša so telečka in sicer najlepša v petem in šestem letu. To vse p

velja lo
rednih
Zg
mešani
zgodnje
krmsko
rdečo
neko
Zlasti
rada in
krmo s
krmljen
krmljen
prosta,
vsled r
barjenj
saj ven
telje) v
delajo
potem
deva z
vspeva
in pa
obdelav
Zato
daje n
rženi al
jiti. Ro
četku v
ne ljub
povalja
dober
dežju,
se zav
kosi v
med cv
prejšnji
t. j. ko
daje do
ne v s
naših l
do poz
neče.
se dob
kje se
(marka

Ka
Pr
In
A
In
Pr
Še
Pe
Z